

为贯彻落实全国基础教育工作会议精神,深化新时代教育综合改革,建设高质量基础教育体系,黑龙江省决定开展基础教育综合改革示范区和实验区创建工作。

截至目前,泰来县教育局结合全县教育发展基础进行全面规划,敢于争先,勇于创新,精心谋划全省基础教育综合改革实验区申报工作,在齐齐哈尔市教育局遴

“给心灵放个假”“种薯之乡·魅力克山”……近年来,齐齐哈尔市克山县深度探寻克山文化底蕴,挖掘克山旅游资源,着力打造乡村旅游示范村,规划全域旅游风景线,拓宽发展旅游新路径。

打好红色旅游牌。克山县历经百年的生动实践和持续积淀,红色资源不断丰富,红色血脉代代相传,红色精神传承弘扬。该县以红色文化带动引领,深度开发爱国主义教育基地、烈士陵园、抗战遗址、西河镇VR党史学习教育馆、西城镇陈玉霄事迹陈列馆、北联镇黎明村红

隆冬时节,克山县西河镇清政村的黑五花猪成为了十里八村杀猪菜的首选,近期订购黑五花猪肉的人越来越多。

“黑五花猪肉比普通猪肉贵两三倍,收入很可观。”清政村黑五花猪养殖户毕春龙说,今年仅从养殖专业合作社分红就拿到4万元,再加上自家效益,他比去年多赚了万多元。

据了解,自2019年起,清政村党支部负责人魏忠昆带领有养殖意愿的村民成立了黑五花生猪饲养专业合作社,合作社

鸡西市恒山区始终坚持“以人民为中心”工作导向,通过“五化”方式丰富“文明永恒”文明创建品牌。

组织领导服务化,高效调度保障运行。成立指挥部和九大推进组,形成主要领导亲自挂帅工作机制,实现了创城工作任务清单化、阶段推进时序化。文明实践多元化,着眼

为营造优质法治化营商环境,今年以来,密山市通过“一个加快、两个提升、三个强化、四个推进”等手段,进一步夯实信用监管基础,推动信用监管工作提质增效。

“一个加快”:事前审批环节强化信用激励场景应用,加快政务诚信信用体系建设。截至目前,有50余家企业在开办、退

鸡西市公安局兴凯湖机场分局以“平安民航”建设为中心,以“六严”工作为标准,扎实推进“净航护边2023”专项行动,维护辖区治安环境,推动鸡西“空港”安全建设再上新台阶。

严格落实“1、3、5分钟”快速响应机制,为切实做好安全防范工作,紧盯重点行业领域,普及安全防范自救常识,近日,北大荒农业股份青龙山分公司开展安全防范知识宣讲服务活动,多措并举筑牢安全防线,严防各类事故发生,强化安全防范意识。

活动中,青龙山分公司各管理区工

日前,在齐齐哈尔市建华区中华街道“程大姐”调解室内,一起邻里纠纷调解正在进行,调解员们详细了解整个事件的前因后果及双方诉求,秉承公平公正的原则,摆事实讲道理,为双方算好“经济账”,分清利害关系。

经过面对面调解和分头调解后,双方最终接受了调解员提出的解决方案,达成和解。“我对今天的调解结果很满意,调解员们从专业角度给出了

“我们是外地来穆棱参加婚礼的,了解到去俄罗斯旅游都免签了,就想着办个护照,带老伴出国旅游。没想到异地办证这么方便,大厅的工作人员也特别热情有耐心,一步一步教我们,特别感动。”杨大爷高兴地说。

一声声感谢、一句句肯定,是对穆棱市公安局出入境管理大队窗口服务的认可和肯定。近年来,穆棱出入境坚持以群

近日,新林区妇联结合能力作风建设“工作落实年”活动,为广大家庭送知识、送温暖、送方法,提升家庭教育质量,守护儿童健康成长。

举办家庭大讲堂,送知识。开展家庭大讲堂2期,聘请专业讲师从建立亲子关系、陪伴孩子心理成长、养成良好学习生

泰来县

积极创建基础教育综合改革实验区

选推荐和省教育厅组织评审的基础上,泰来县已成功入选全省基础教育综合改革实验区。全省共评出12个基础教育综合改革实验区,泰来县是齐齐哈尔市唯一个人入选全省综合改革实验区的县区。近

克山县

下好文旅“先手棋”促产业快发展

色教育基地、克山县抗战事迹陈列馆(北兴镇保卫村)等多处红色文化打卡地,规划红色文化研学游精品线路,打造克山红色文旅融合品牌,传承红色文化,弘扬爱国精神。

打好特色乡村牌。克山县借助县域内各地田园特色、休闲娱乐、旅游民宿、庭院经济等优势,充分挖掘乡村的生态、旅

克山县西河镇

支部引领走上黑猪养殖致富路

占地面积2.2万平方米,当年投入170万元,养殖特色生态黑五花生猪80余头。

如今,清政村黑五花生猪养殖规模逐年扩大,采用高端品种,实现自由散养,达到绿色有机标准,成为全镇生猪养殖的龙头。今年,他们养殖了580头黑猪,收入达到110万

鸡西市恒山区

创新方式丰富文明创建品牌

群众急难愁盼。调动志愿者常态化开展文明实践活,全区共有85支志愿队伍19032名志愿者活跃在创城一线。基础设施规范化,

密山市

精准助力信用监管提质增效

出环节享受到高效便利。“两个提升”:提升市场监管综合业务平台数据录入质量,提升事中事后监管平台业户认领时效。现已修正数据3415条,171家企业受益。

鸡西市公安局兴凯湖机场分局

排查清除隐患建设平安民航

执行“7×24”小时全天备勤模式,执法能力全面提升,为旅客营造安心放心的出行环境。

青龙山分公司

多举措齐发力筑牢安全防线

作人员针对冬季安全生产的特点,开展针对性安全教育和培训,并专门讲解炉具使

齐齐哈尔市建华区中华街道

“三官一律”进网格为民解忧

理性分析,公平公正,不代表个人立场说实话、办实事,感谢他们。”当事人刘阿姨在事情得到有效解决后中肯地说道。

据了解,建华区中华街道建立调解机制以来,积极推动“三官一律”进网格,整

穆棱市公安局

聚焦需求提升出入境窗口服务

众满意为出发点,不断优化便民利企举措,持续改善接待环境,全面推动规范化、智能化、便民化服务窗口建设,全力提升办事群众便捷度和满意度。

紧盯企业和群众密切关注的出入境

大兴安岭新林区妇联

多措并举促进家庭教育发展

生活习惯方面,对家长进行辅导,取得良好效果。

开展帮扶活动,送温暖。持续实施

教育改革的快车道,为促进泰来县基础教育高质量发展抢占先机。通过基础教育综合改革实验区的创建,泰来县将走进齐齐哈尔市基础教育综合改革的前列,泰来县县域优质教育资源将更加丰富、公共服务更加公平、教育评价体系更加完善、教育生态更加优化、教育信息化建设更加全面。

泰来县成功入选全省基础教育综合改革实验区,让泰来县优先驶入全省基础

游、文化、人文资源,发展集果蔬采摘、休闲观光、电子商务、餐饮住宿、儿童娱乐于一体的乡村文旅产业项目,促进“农文旅+”融合发展,实现一村示范带动全镇旅游发展的新路径。

打好生态观光牌。克山县是国家级生态示范县,拥有耕地面积345万亩,草原面积5.17万亩,有林面积54.86万亩,森林

元,参与合作社的农户每户分红3万元,为本村5名岁数较大的村民提供再就业机会,每人每年增加收入2万元。同时,带动8户农户养殖黑五花猪,每户收入增加1万元左右。

“今后,我们将围绕黑猪养殖产业精耕细作,再引进一些新的优良黑猪品种,

管理水平。文明服务标准化,打造高效营商环境。加强政务大厅建设,目前已设置窗口40个,进驻事项达597项,网办率达100%,零跑动率达99%。环境整治常态化,提升社会文明程度。每月双周六定为“志愿服务活

动日”,对区域内生活垃圾彻底清理,同时加快推进城乡生活垃圾分类工作。

合信用分类;推进信用赋能构建“食品药品安全+信用”监管;推进行一次门查多项事“1+N”联合监管;在新业态监管方面推进智慧化有因监管、陪同问诊、联合施策。现已对124家低风险A类企业弱化监管,252家较高和高风险企业全覆盖监管,形成了信用贯穿于市场主体事前事中事后全链条监管机制。

推动机场安保委实体化运行。紧紧围绕“四个警务”要求,消除安全隐患274处。

兴凯湖机场公安分局将牢牢拴紧辖区“安全绳”,动态排查清理风险隐患,以实际行动维护国家和社会稳定。

(夏元静)

电暖器、电热毯等取暖设备要远离易燃物,让员工了解冬季安全生产的注意事项和防范措施,提高员工的自我保护能力,掌握消防安全知识,增强消防安全意识,提高自救自护能力。目前,发放安全宣传手册260份。

忧在基层。

近年来,建华区中华街道持续深化基层治理模式,围绕各类矛盾纠纷问题,采取每周走访5天,每天2次,每次不少于1小时的“521”工作法,以全覆盖方式摸清综合治理问题底数。同时,在强化基层网格建设,补细网格功能,用好线上平台方面久久为功,用不变的初心换取百姓的舒心、安心和开心。

(刘晶)

服务水平。进一步加强接待大厅软硬件建设,精简办证流程,应用智能签注机等智能设备,推出微信等电子缴费方式,借助“互联网+政务服务”,线上线下同步运行,拓宽工作模式和服务渠道。同时,实行全业务一站式受理,设立“老弱病残”、企业、人才专窗,畅通绿色通道机制,切实让群众享受更加优质高效的服务。

庭和谐。

进社区进家庭,送方法。坚持问题导向,有的放矢针对问题家庭面对面辅导,讲解具体方法,帮助20余户家庭理顺家教问题,用心用情为妇女儿童办好事、办实事、解难事。

(陈艳玲)

教育改革的快车道,为促进泰来县基础教育高质量发展抢占先机。通过基础教育综合改革实验区的创建,泰来县将走进齐齐哈尔市基础教育综合改革的前列,泰来县县域优质教育资源将更加丰富、公共服务更加公平、教育评价体系更加完善、教育生态更加优化、教育信息化建设更加全面。

(王艳华)

覆盖率11.5%,河流58条、湖泊3个、水库15座,发展生态观光旅游得天独厚。依托现代农业科技示范园区、河北乡宏伟水库、向华乡涌泉林场、农场社区景怡园等景点,克山县深入打造生态观光游线路,规划建设集户外餐饮、休闲娱乐、垂钓采摘、冰雪活动于一体的综合生态观光景点。发展林下经济,打造“山野经济带”,发动群众季节性采集高梁果、蘑菇、蕨菜、黄芪等野生食用、药用植物,注册山货商标,形成品牌效应,大力拓展旅游招商,推动当地“农文旅+”深度融合发展。

努力把产业做大做强,提高村民收入,为乡村振兴增光添彩。”魏忠昆谈到未来发展,充满信心。

西河镇清政村党支部2024年计划以协会的方式成立西河镇生猪养殖产业联盟,制定扶持政策,统一标准、联合销售,积极引导战略投资者,新建生猪屠宰及肉制品加工企业,瞄准高校食堂,建立供销机制,积极把一产的优势变成二产的发展,实现好“接二连三”。

管理水平。文明服务标准化,打造高效营商环境。加强政务大厅建设,目前已设置窗口40个,进驻事项达597项,网办率达100%,零跑动率达99%。环境整治常态化,提升社会文明程度。每月双周六定为“志愿服务活

动日”,对区域内生活垃圾彻底清理,同时加快推进城乡生活垃圾分类工作。

合信用分类;推进信用赋能构建“食品药品安全+信用”监管;推进行一次门查多项事“1+N”联合监管;在新业态监管方面推进智慧化有因监管、陪同问诊、联合施策。现已对124家低风险A类企业弱化监管,252家较高和高风险企业全覆盖监管,形成了信用贯穿于市场主体事前事中事后全链条监管机制。

推动机场安保委实体化运行。紧紧围绕“四个警务”要求,消除安全隐患274处。

兴凯湖机场公安分局将牢牢拴紧辖区“安全绳”,动态排查清理风险隐患,以实际行动维护国家和社会稳定。

(夏元静)

电暖器、电热毯等取暖设备要远离易燃物,让员工了解冬季安全生产的注意事项和防范措施,提高员工的自我保护能力,掌握消防安全知识,增强消防安全意识,提高自救自护能力。目前,发放安全宣传手册260份。

忧在基层。

近年来,建华区中华街道持续深化基层治理模式,围绕各类矛盾纠纷问题,采取每周走访5天,每天2次,每次不少于1小时的“521”工作法,以全覆盖方式摸清综合治理问题底数。同时,在强化基层网格建设,补细网格功能,用好线上平台方面久久为功,用不变的初心换取百姓的舒心、安心和开心。

(刘晶)

服务水平。进一步加强接待大厅软硬件建设,精简办证流程,应用智能签注机等智能设备,推出微信等电子缴费方式,借助“互联网+政务服务”,线上线下同步运行,拓宽工作模式和服务渠道。同时,实行全业务一站式受理,设立“老弱病残”、企业、人才专窗,畅通绿色通道机制,切实让群众享受更加优质高效的服务。

庭和谐。

进社区进家庭,送方法。坚持问题导向,有的放矢针对问题家庭面对面辅导,讲解具体方法,帮助20余户家庭理顺家教问题,用心用情为妇女儿童办好事、办实事、解难事。

(陈艳玲)

虎林市卫健局

全面建设紧密型县域医共体

虎林市卫健局从解决实际问题入手,为城乡居民提供优质、便捷、高效的医疗卫生服务,全面推进紧密型县域医共体建设。

创新“第一院长”选派机制,任命6名公立医院副院长挂任12家基层医疗机构第一院长,制定下乡帮扶方案,协调落实“双向转诊、分级诊疗”制度,做好教学查房、入户巡诊、医院管理、安全检查等工作,进一步提高分院规范管理水平和医疗卫生服务质量。

大兴安岭新林区大乌苏镇

聚力创新志愿服务提质增效

大兴安岭新林区大乌苏镇党委以培育崇德向善的社会新风尚和弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神为目标,凝聚团委、妇联、工会的力量,积极探索“党群一体化+志愿服务”模式,为服务群众、弘扬时代风尚注入不竭动力。

“志愿服务+环境整治”,打造生态宜居“高颜值”。以群众需求为导向,通过团委、妇联、工会为切入点,架起联系群众、服务群众的“连心桥”,组织群团干部到全镇垃圾点开展排查清理,更换环保垃圾桶160余个,形成了垃圾处置体系完整闭环,同时结合“十户联保”工作制度,通过“志愿红”守护“生态绿”,不断扮靓全镇“颜值”。

“志愿服务+解忧纾困”,开启为

“志愿服务+基层治理”,绘就网格

“志愿服务+环境整治”,打造生态宜居“高颜值”。以群众需求为导向,通过团委、妇联、工会为切入点,架起联系群众、服务群众的“连心桥”,组织群团干部到全镇垃圾点开展排查清理,更换环保垃圾桶160余个,形成了垃圾处置体系完整闭环,同时结合“十户联保”工作制度,通过“志愿红”守护“生态绿”,不断扮靓全镇“颜值”。

中国信达资产管理股份有限公司黑龙江省分公司与秦皇岛市正大房地产开发有限公司绥化分公司

债务重组方案公示暨招商公告

中国信达资产管理股份有限公司黑龙江省分公司拟对秦皇岛市正大房地产开发有限公司绥化分公司债权进行债务重组,现予公示。自公示之日起7个工作日内,如有异议或有意向受让债权的,请与我司经办人(李先生:0451-51008090、李先生:0451-51008056)联系,并提交书面材料(以收到材料时间为准)。公告期满,如有异议,我司将处理异议;如有愿出高价受让债权人,我司将启动公开竞价程序;如没有,将实施债务重组方案。

1.标的债权情况
截至处置时点2023年9月30日,该债权未处置本金余额641.36万元,划转利息余额1.48万元,孳生利息余额1,726.64万元,债权合计2,369.48万元。该债务人为中国信达资产管理股份有限公司黑龙江省分公司于2004年收购的中行零售类17户贷款项目的实际借款人,当年贷款由秦皇岛市正大房地产开发有限公司、秦皇岛市正大房地产开发有限公司绥化分公司提供保证,并以位于绥化市北林区正大商场4层总建筑面积4,125.99平方米商业房地产设定抵押,具体情况如下:

序号	姓名	借款金额(元)	借款合同编号	坐落	建筑面积(m ²)	
1	常桂敏	380000	L-08-20030006	绥化市北林区正大商场部分4层	A4-1、A4-1-1、A4-2、A4-3	222.4
2	高峰	430000	L-08-20030009	绥化市北林区正大商场部分4层	A4-19、B4-3、B4-1、B4-2	248.4
3	高鹏	400000	L-08-20030018	绥化市北林区正大商场部分4层	B4-4、B4-6、B4-7、B4-5	232.6
4						